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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Νο 1

  

                                                     Όποιος αγωνίζεται μπορεί να χάσει

  

                                                  Όποιος δεν αγωνίζεται έχει ήδη χάσει

  

                                                                       Μπ. Μπρεχτ  

  

Όλοι μας αναγνωρίζουμε, είτε φανερά είτε κρυφά, ότι η απερχόμενη δημοτική αρχή του κ.
Σακελλαρίου υπήρξε υποκειμενικά και αντικει-
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μενικά ,πολύ κατώτερη των προσδοκιών, ανεξάρτητα του δυσμενούς

  

οικονομικού περιβάλλοντος ,αν και θα μπορούσα να πω ότι η κοινω-

  

νική και οικονομική κρίση που περνάμε δεν είναι δικαιολογία για α-

  

πραξία.

  

Καθώς οι δημοτικές εκλογές πλησιάζουν, το θερμόμετρο των αντιπα-

  

ραθέσεων διαρκώς ανεβαίνει.

  

Ο κ. Σακελλαρίου – στην εποχή που ο καθένας μπορεί να λέει ότι του

  

αρέσει – έκανε αντί για απολογισμό της τριετούς δράσης- απραξίας

  

του, αντιπολίτευση στην «αντιπολίτευση» και χαρακτήρισε ως μονα-

  

δικό αντίπαλο τον κ. Σινάνη!

  

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεν ξεκαθαρίσατε κ. Σακελλαρίου για ποια θέση μιλούσατε.
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Προφανώς –θέλω να πιστεύω για τη δεύτερη θέση- η οποία θα σας 

  

οδηγήσει στη δεύτερη Κυριακή. Εμμέσως πλην σαφώς λοιπόν υπονο-

  

είτε ότι αυτός είναι ο στόχος σας αφ’ενός και αφ’ετέρου ομολογείτε

  

ότι η πρώτη θέση ανήκει σε κάποιο άλλο συνδυασμό! Επίσης ερμηνεύ-

  

οντας τα λεγόμενά σας υπάρχει το ενδεχόμενο να μην είστε καν τη δεύτερη Κυριακή, αν ο
συνδυασμός του κ. Σινάνη σας ξεπεράσει! 

  

Συμφωνώ απολύτως μαζί σας!

  

Τον ενοχλεί λέει το «αδέσμευτος» στο λογότυπο του συνδυασμού του

  

Κ. Σινάνη. Μάλιστα είπε ότι αυτά είναι τερτίπια και ο κόσμος δεν τα

  

τρώει! Του υπενθυμίζω ότι στις εκλογές του 2010,ως υποστηριζόμενος

  

από το ΠΑΣΟΚ-είχε υποβάλλει αίτηση για το χρίσμα και το πήρε- κέρδι

  

σε τις εκλογές. Τώρα με δεδομένη τη εκλογική απαξίωση του ΠΑΣΟΚ

  

και την αποτυχημένη προσέγγισή του προς τον ΣΥΡΙΖΑ- προσπάθεια 
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να καπηλευθεί τη διαφαινόμενη δυναμική του στην κοινωνία απέτυ-

  

χε παταγωδώς- κατακρίνει το συνδυασμό του κ. Σινάνη ότι είναι κα-

  

θαρά κομματικός και δεσμευμένος και σε καμιά περίπτωση ανεξάρ-

  

τητος και αδέσμευτος. Φυσικά και έτσι είναι, αλλά έλεος κύριοι, ο

  

αριβισμός σ’όλο του το μεγαλείο. Αυτό κάποιοι άλλοι μπορούν να

  

το επικαλεσθούν σε καμιά περίπτωση εσείς.

  

Όπως και νάχει όμως το πράγμα θα τονίσω για μια ακόμη φορά ότι

  

οι υποψήφιοι Δήμαρχοι πρωτίστως θα πρέπει να καταθέτουν τα προ-

  

γράμματά τους που σχετίζονται με το πολιτικό τους όραμα. Βεβαίως

  

εσείς θα κριθείτε με βάση την τριετή προσφορά σας! 

  

Καθήκον κάθε ψηφοφόρου είναι να μην παρασυρθεί από τις σειρή-
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νες που μεταφέρουν τι περιεχόμενο της αυτοδιοικητικής εκλογικής 

  

αναμέτρησης σε κομματικό επίπεδο.

  

Καθήκον κάθε ψηφοφόρου κ. Σακελλαρίου είναι να δώσει την ψήφο

  

του με προσωπική αξιοπρέπεια!

  

                                                    ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

  

                                         ΠΡΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- ΕΚΠ/ΚΟΣ

  

(Ένας ταπεινός πολίτης που θα δώσει την ψήφο του με αξιοπρέπεια.)
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